Fra: Arne Christian Eide <ace@framo.no>

Sendt: torsdag 29. september 2022 10:29
Til: Sverre Solberg

Emne: Samanslaing av Eigendomar
Vedlegg: Soknad_om_Sammenslaaing.pdf
Hei Sverre,

Du hjalp meg pa telefon ang. Klubben 80 her for nokre veker sidan.

No har eg fatt meglarane til a fikse tinglysingen av den sma trekanten vi snakka om a sla sammen med
resten av tomten.

Eg har fylt inn dokumentet du sendte meg etter beste evne og sendt til post@alver.kommune.no, men
er usikker pa om det er riktig?



mailto:post@alver.kommune.no

*188) 217

Best regards
Arne Christian Eide

FRAMG

LERN- L LR U T

ARNE CHRISTIAN EIDE
Project Engineer Development
Direct: +4755999979 Mobile: +4795903715
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E-Mail: ace@framo.no | Teams: ace@framo.no

Framo Flatay AS
Flatgyvegen 24

NO-5918 Frekhaug, Norway
Tel: +47 55 99 94 00
www.framo.com

From: Arne Christian Eide

Sent: fredag 23. september 2022 17:04
To: post@alver.kommune.no

Subject: Samanslding av Eigendomar

Hei,

Sja vedlagt spknad om samanslaing av eigendommar.

Best regards
Arne Christian Eide

ARNE CHRISTIAN EIDE
Project Engineer Development
Direct: +4755999979 Mobile: +4795903715

E-Mail: ace@framo.no | Teams: ace@framo.no

Framo Flatay AS
Flatayvegen 24

NO-5918 Frekhaug, Norway
Tel: +47 55 99 94 00
www.framo.com

This e-mail is intended solely for the use of the individual or entity to whom it is addressed and its content shall be regarded as
confidential unless explicitly stated otherwise.

If you have received this e-mail by mistake, please notify the sender immediately by e-mail and delete this e-mail from your
system.

Framo is an Alfa Laval owned company and personal data and email will be handled in accordance with the Alfa Laval Privacy Policy.
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